
 

   
 

SDRUŽENÍ VÁLEČNÝCH VETERÁNŮ ČR 

 

Střelecký den válečných veteránů v Opavě: rekordní účast, 
skvělá organizace a výborná atmosféra 
V sobotu 13. června 2026 se na střelnici sv. Anna v Opavě uskutečnil Střelecký den pro 
válečné veterány. Akce probíhala od 8:00 do 15:00 hodin a potvrdila, že podobná setkání mají 
mezi válečnými veterány stále své pevné místo. Více než padesát střelců, příznivé počasí, 
kvalitní organizace a přátelská atmosféra vytvořily podmínky pro jeden z nejzdařilejších 
veteránských střeleckých dnů posledních let. 

Organizátorem byla Agentura pro podporu válečných veteránů, skupina č. 5 pro Olomoucký a 
Moravskoslezský kraj vedená kapitánem Oldřichem Novákem, ve spolupráci se Sdružením 
válečných veteránů ČR. Společným úsilím připravili akci, která nabídla nejen kvalitní 
střeleckou soutěž, ale také prostor pro setkání veteránů, jejich rodinných příslušníků a přátel. 

Program zahrnoval střelbu z krátkých i dlouhých ručních zbraní. Hlavním bodem dne byla 
soutěž o Pohár předsedy SVV ČR. Už samotný průběh soutěže ukázal vysokou úroveň 
účastníků. Střelba byla zahájena v 9:00 hodin a již kolem poledne musel o vítězi rozhodnout 
rozstřel čtyř střelců, kteří dosáhli shodného počtu bodů. Po napínavém finále si vítězství 
vybojoval Patrik Dvořák, který převzal Pohár předsedy SVV ČR. 

Do soutěže se aktivně zapojil také předseda Sdružení válečných veteránů ČR. Nezůstal pouze 
v roli hosta, ale postavil se na palebnou čáru společně s ostatními soutěžícími. V silné 
konkurenci si vedl velmi dobře a svým výkonem potvrdil, že střelecké dovednosti a soutěžní 
duch veteránům rozhodně nechybí. 

Velkým přínosem byla vysoká účast. Na střelnici dorazilo více než padesát aktivních střelců. 
Mnohé válečné veterány doprovodily manželky, děti a další rodinní příslušníci. Akce tak 
nebyla pouze sportovní soutěží, ale také příležitostí k neformálnímu setkání lidí, kteří mají 
společné zkušenosti, zájmy a hodnoty. 

Po skončení soutěžní části pokračoval program zážitkovou střelbou na terče pro všechny 
zájemce. Díky tomu si mohli střelbu vyzkoušet i účastníci, kteří nepřijeli primárně soutěžit. 
Celý program měl svižný průběh a nikde nevznikaly zbytečné prodlevy. Bylo patrné, že 
organizátoři i řídící střelby mají dostatek zkušeností a dokáží podobné akce vést profesionálně 
a efektivně. 

Mimořádně pozitivně byla hodnocena bezpečnost. Na palebné čáře byli střelcům neustále k 
dispozici zkušení instruktoři, kteří pomáhali s obsluhou zbraní a dohlíželi na dodržování 
všech pravidel. Organizace střeleb, dohled nad bezpečností i rychlé vyhodnocování výsledků 
probíhaly bez problémů. Právě vysoká úroveň zabezpečení a profesionální přístup pořadatelů 
byly jedním z důvodů, proč účastníci hodnotili akci velmi kladně. 

Příjemnou součástí dne bylo také občerstvení. Účastníci ocenili domácí pečivo připravené z 
domácích vajec, grilované klobásy i dostatek nealkoholických nápojů. V kombinaci s 
příznivým počasím a přátelskou atmosférou vzniklo prostředí, ve kterém se všichni cítili 
dobře a mohli si celý den naplno užít. 



Na místě byla zároveň poskytována informační podpora válečným veteránům. Zájemci mohli 
vyplnit žádost o vydání nového průkazu k osvědčení válečného veterána ve formě plastové 
karty velikosti běžné platební karty. Potěšující zprávou je také skutečnost, že jeden z 
účastníků využil příležitosti a přímo během akce podal online přihlášku do Sdružení 
válečných veteránů ČR. 

Významnou podporu celé akci poskytlo Ministerstvo obrany České republiky. Střelecký den 
byl finančně podpořen v rámci Projektu Ministerstva obrany ČR na rok 2026, jehož cílem je 
podporovat aktivity válečných veteránů, rozvíjet vzájemné kontakty a posilovat veteránskou 
komunitu. Díky této podpoře bylo možné zajistit kvalitní organizaci, odpovídající zázemí i 
vysokou úroveň celého programu. 

Střelecký den na střelnici sv. Anna v Opavě znovu ukázal, že veteránská komunita je aktivní, 
soudržná a má chuť se pravidelně setkávat. Akce nabídla kvalitní sportovní zážitek, možnost 
porovnat střelecké dovednosti, setkat se s přáteli a zároveň strávit příjemný den v prostředí, 
kde si lidé rozumějí. 

Poděkování patří kapitánu Oldřichu Novákovi, všem organizátorům, rozhodčím, 
instruktorům, pomocníkům i samotným účastníkům. Jejich přístup a nasazení vytvořily akci, 
která se právem zařadila mezi nejlépe hodnocené střelecké dny pro válečné veterány. Pokud 
bude i příští ročník probíhat ve stejném duchu, mají se váleční veteráni opět na co těšit. 
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